
(26 +8')C

Suponha que teu leitor conhece apenas o que é uma categoria; nenhum outro conceito rel
C1. Defina as noções de produto e de terminal numa categoria C.

(6) DEFINIÇĀO.
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(20)C2. Enuncie e demonstre a unicidade de produtos em categorias.s
(8º)3) que terminais são identidades para os produtos.
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(26) L
Responda em até uma das:

(26) L1. Seja L reticulado. Demons
(x V y) (x V z).xA (y V ) = (x Ny) v (x A2) xV(y Az) *—

DEMONSTRAÇĀO
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(26) L2. Seja L reticulado distributivo. Demonstre
cAx= cNy & cV x=cV y= x = y.

DEMONSTRAÇÃO
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(26)R

Responda em até uma das:

(26) R1. Sejam A, B aneis e homomorfismo :A▇
{aE A | a = Op}é um ideal do A.* So cDememonstre que o ker
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R2. Dado um anel Re um ideal I R, mostre como odefinir 0 anel quo(26)26)(20
que precisa ser verificado.
RESPOSTA.
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(26) L

Responda em até uma das:

(26) L1. Seja L reticulado. Demonstre:

x (y V 2) = (xAy) (x 2) xV (yA z) = (x V y) A (x V ).
DEMONSTRAÇĀO.
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(26) L2. Seja L reticulado distributivo. Demonstre:
c x=cAy & cV x=cV y = x=y.

DEMONSTRAÇĀO.
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(26)

Responda em até uma das:

(26) L1. Seja L reticulado. Demonsti

x (y V z) = (xAy) v (xA z) + xV (y Az) = (x V y) (x V 2).
DEMONSTRAÇĀC
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Seja L reticulado distributivo. Dem(26) L2.

c x = c y & cVx= cV y= x=y.

DEMONSTRAÇĀO



B(26)

Seja (B; V,A, 0, 1,) uma álgebra boole

(8) B1. Defina o que significa que duas algebras booleanas são homomórficas e o que isomórficas
para um leitor que nunca viu essas noções na vida.
DEFINIçõES.
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(18) B2. Enuncie e demonstre um critério de homomorfismo entre álgebras booleanas (basta ser

pelo menos pouco «mais barato» que a definição—não procure achar o mais barato possível!)
ENUNCIADO.
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(26) R

Responda em até uma das:

(26) R1. Sejam A, B aneis e homomorfismo :A▇
(aE A | a=0 ▇ um ideal do A.Demonstre que o ke

DEMONSTRAÇĀO.
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Dado um anel R e um ideal I R, mostre como odefinir 0 anel quocR2.(26)26)

que precisa ser verificado.
RESPOSTA.



(26)L

Responda em até uma das:

(26) L1. Seja L reticulado. Demonstre:

xA (y V 2) = (xAy) v (xAz) #xV (yA z) = (x V y) A (x V 2).
DEMONSTRAÇÃo.

(26) L2. Seja L reticulado distributivo. Demonstre:

cAx = c y & cV x= cV y = x=y.
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(26) R.
Responda em até uma da

(26) R1. Sejam A, B aneis e homomorfismo p:A▇0 }é um ideal do A.Demonstre que o ker p (aEA |
DEMONSTRAÇĀO
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que precisa ser verificado.
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(2 v )AL-2(Y v 1) yzyX V1) X =X ( AY) 1-2(y L) y(X 1)VX =X ( v ) i Y Y 2 Vx) 1-2(X A y ) vX z
(26)L V y-y(Y X) (1AX)V 1( V Y) vX X

Responda em até uma das:

(26) L1. Seja L reticulado. Demon

(y V 2) = (x Ay) (xA z) + xV (y Az) = (xV y) A (x V z).
DEMONSTRAÇĀO.
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(26) L2. Seja L reticulado distributivo. Demonstre:

cAx= cNy & cV x=cV y x= y.

DEMONSTRAÇĀo.
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(26)R
Responda em até uma das:

(26)R1. Sejam A, B aneis e homomorfismo :A▇
Demonstre que o ker (aEA| ▇ = 0p}é um ideal do A.
DEMONSTRAÇĀO.
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R2. Dado um anel Re um ideal I R, mostre como definir o anel quociente e verifique o(26)26)
que precisa ser verificado.
RESPOSTA
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Suponha que teu leitor conhece apenas o que euma categoria; nenhum outro conceito relevante.
C1. Dcfina as nogocs de produto e de terminal numa categoria C.

(6) DEFINIcAo,
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(20)C2. Enuncie e demonstre a unicidade de produtos em categorias
(8%) que terminais sao identidades para 0S produtos.

EnUNCIAD0.
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DEMONSTRAcAo.

⻄ 町 0 t⼼h0 *

0 eいh:f成 Qwo% 6utルfe P
⼗し・んこ（gudR9UTLe0p

out Cu| -ルL%9
; S0 P0D

ナ fannural 8:otk.」(g1b』出 AT?
le0f dia qrama punia vsレ

du09「emd:

4画kte助
T



(26)

Responda em até uma das:

(26) L1. Seja L reticulado. Demonstre:

x A (y V 2) = (x Ay) (x Az) xV (y 2) = (x V y) (x Vz).
DEMONSTRAÇĀO.

(26) L2. Seja L reticulado distributiv . Demons

c x=c y & cV x= cV y = x= y.

DEMONSTRAÇĀO.
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(26) R
Responda em até uma das:

(26) R1. Sejam A, B aneis e homomorfismo p:A B.
Demonstre que o ker {aEA | ▇ = Op}é um ideal do A.
DEMONSTRAÇĀO.
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(26) R2. Dado um anel Re um ideal I R, mostre como definir o anel quociente e verifiqueo
que precisa ser verificado.
RESPOSTA.



(26 + 8 )C

Suponha que teu leitor conhece apenas o que é uma categoria; nenhum outro conceito relevante
C1. Defina as noções de produto e de terminal numa categoria C.

(6) DEFINIÇĀO.
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(20)C2. Enuncie e demonstre a unicidade de produtos em categorias
(8) e que terminais são identidades para os produtos.
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DEMONSTRAÇĀO.
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Responda em até uma das: C0(26) R1. Sejam A, B aneis e homomorfismo :A▇
Demonstre que o ker (aEA | a = O }é um ideal do
DEMONSTRAÇĀo.
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R2. Dado um anel Re um ideal I 1 R, mostre como definir o anel quociente e verifique o(26)
que precisa ser verificado.
RESPOSTA.



(26) L

Responda em até uma das3

(26)L1. Seja L reticulado. Demonstre:

x (y V 2) = (x y) v (xA ) xV(y N z) = (x V y)A (x V ż).

DEMONSTRAÇĀ
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(26) L2. Seja L reticulado distributivo. Demonstre:

cAx= cAy & cV x= cV y == x= y.

DEMONSTRAÇĀO.


